

# 我得聖靈的經過

文／松山教會陳伶嫻小朋友

我是陳伶嫻，要見證我得聖靈的經過。

有一天，賴表阿嬤生病，吃不下飯，爸爸和媽媽帶我去探望她。回家前，爸爸說：「大家一起來禱告。」我很認真禱告，感覺自己的舌頭有在跳動，沒辦法清楚唸出「哈利路亞」。禱告結束後，我跟媽媽說：「我好像得到聖靈了！」爸爸在旁聽見，就說：「要傳道說的才算。」

其實，在這之前，我在家裡禱告時，有時候自己就能感覺到舌頭在跳動。

2018年1月6日，是新駐牧傳道袁松榮到任的第一個安息日，我和兒童讀經班的同學們一起到會堂禱告。當跪下來禱告時，我的舌頭開始跳動，心中感到很喜樂。袁傳道判斷我得聖靈了，就叫我寫下自己的名字，會後即宣布我得到了聖靈。爸爸很開心！媽媽說我好棒！

從前，媽媽帶著我在蘆洲教會慕道，因為那時她的工作地點在附近。2015年9月19日，我們一起接受洗禮，洗禮的傳道正是袁松榮，當時5歲的我，在水中害怕掙扎，長執和爸爸都下水幫忙，但都紛紛落水……，最後，在奇妙的恩典中，終於完成了我和媽媽的洗禮。

沒想到三年後，再經由袁傳道在松山教會宣布我得到了聖靈。會後，他遇到媽媽，問候說：「女兒有沒有來啊？」媽媽回答：「就是剛剛您宣布得聖靈的那位。」（袁傳道似乎已經忘記幾年前費盡辛苦洗禮的小女孩了……）。

我們心中有滿滿的感動，在主耶穌的美意和巧妙安排下，不停的累積神的奇異恩典。願一切頌讚都歸給主耶穌！阿們。



藝文  
專欄

童言童語

